O PENDULO SIMPLES
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x(t)2 +y(t)2 =2
Adimensionamento das variaveis:
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Ou ainda:
LOR0
do (St 8 X(t) +y (1) =1
AUETRRTD
dvdy—t(t):—/i(t)-y(t)+l

Derivando em relacdo a t a expressao: x(t)2 + y(t)2 =1, resulta:
2[x-v,+y-v,]=0 ou x(t)-v,(t)+y(t)-v,(t)=0
Derivando novamente em relagéo a t esta expressao, resulta:
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x(t) (curva vermelha) e y(t)(curva azul)
versus tempo
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A(t)versus tempo
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